
Суд удовлетворил ходатайство следователя об аресте заместителя главы администрации Майминского района Республики Алтай

Горно-Алтайский городской суд удовлетворил ходатайство следователя об аресте заместителя главы администрации Майминского района Михаила Пиряева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, с вымогательством взятки).

Установлено, что в феврале 2017 года Пиряев, используя свои должностные полномочия, потребовал от директора одной из организаций передать ему взятку в сумме 500 тысяч рублей за содействие в подписании документов по договорам строительного подряда. В противном случае Пиряев угрожал не перечислять причитающиеся организации денежные средства за выполненные работы. 28 марта обвиняемым была получена часть взятки в сумме 250 тысяч рублей.

26 апреля 2017 года чиновник был задержан у себя дома, ему предъявлено обвинение в совершении преступления.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1119923>